

Прокуратурой района в ходе рассмотрения коллективного обращения жителей ст. Архонская в отношении АО Фирма «Политехник» выявлены нарушения законодательства.

Так установлено, что АО Фирма «Политехник» не разработан проект санитарно - защитной зоны, что является нарушением ч. 1, ст. 6.3 КоАП РФ. В отношении генерального директора составлено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении. По результатам рассмотрения данного постановления генеральный директор привлечен к административной ответственности. (назначен штраф в размере 11 000 р.)